„Capiz“ von ZIEHER – ein Hauch von Südsee auf dem Tisch!
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Verschiedene Platzteller und Tabletts, eine ovale Schale für Brot oder Obst und doppelwandige Champagner-Schalen  sind die Bestandteile der Serie „Capiz“.  
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Elfenbeinfarbene Muscheln mit perlmuttartigem Glanz verleihen diesen Produkten ihre besondere Wirkung. Doppelwandige Schalen, in Mosaikoptik gefertigt, erzeugen in Verbindung mit Eis und der ZIEHER Akku-LED-Leuchte faszinierende Effekte und werden dadurch zum Blickfang auf dem Buffet. Der doppelwandige Aufbau wirkt isolierend. Dies verhindert weitestgehend die Bildung von Kondenswasser an der Außenseite der Schalen.

Echte Muschelschalen werden hauchdünn geschliffen und in robustem Resin eingebettet. Dieses Verfahren schützt und stabilisiert die empfindlichen Muschelscheiben dauerhaft. Das transparente Resin verleiht den Artikeln der Serie „Capiz“ eindrucksvolle Tiefenwirkung und edlen Glanz. 

Besonders bei den strukturierten Oberflächen und Fahnen der Platzteller kommt diese Wirkung enorm zur Geltung. Der Platzteller mit strahlenförmig strukturierter Fahne ist neben der hellen Version auch in der Trendfarbe Taupe verfügbar.
Mehr Informationen: WWW.ZIEHER.COM
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