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„Curve“ – Flexibilität mit System
Das elegante System „Curve“ von ZIEHER ist in zwei Höhen verfügbar und ermöglicht ein hohes Maß an Flexibilität bei abwechslungsreicher Gestaltung von Buffetaufbauten.
Die offene Form gestattet die Nutzung der Flächen auf beiden Seiten des Ständers und ermöglicht dadurch eine räumliche Trennung verschiedener Gerichte.
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„Curve“ wird aus 3 mm starkem, galvanisiertem Stahl mit hochwertiger Pulverbeschichtung hergestellt. Dies garantiert hohe Stabilität und Korrosionsbeständigkeit. Die Farbgebung in mattem Schwarz oder Weiß und der Rippenabstand wurden von dem Mailänder Designer Itamar Harari so gewählt, dass das System vollständig kompatibel zu „Skyline“ und „Squareline“ von ZIEHER ist. Das preislich attraktive „Curve“ eignet sich somit nicht nur als Einstiegsversion, sondern auch als optimale Erweiterung bestehender Systeme.
 
Besonderes Augenmerk wurde bei der Entwicklung auf die mobile Verwendung gelegt, so können alle Komponenten extrem platzsparend verstaut werden. Einfach und zügig aufzubauen ist „Curve“ das ideale Equipment für Außenbereiche, Events und das Catering-Geschäft.  
Weitere Informationen: www.zieher.com
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