Die Edelstahlmenage von ZIEHER!
Angepasst an die Kreativität und die Wünsche der gehobenen Gastronomie wurde das Programm der Edelstahl-Menagen und den dazu passenden Einsätzen um ein Vielfaches erweitert! 

Die von ZIEHER designte Menage gibt es inzwischen in 3 Größen (9,4x9,4cm, 11,4x11,4cm und 15,4x15,4cm). Ein zusätzliches Präsentationsschälchen und ein langes Tablett ergänzen das Sortiment. 
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Das Besondere: ZIEHER liefert zahlreiche Ideen und das entsprechende Equipment zur Bestückung der Edelstahlartikel. Schälchen und Gießer aus Glas oder Porzellan in schwarz, weiß oder platin – Acryl-Mühlen (für verschiedene Salz- oder Pfeffersorten) – Glasflaschen in verschiedenen Größen (für Öle, Gewürze und Dressings) - für jedes Gericht, jedes Ambiente und jedes Konzept die passenden Einsätze. Die Varianten eröffnen eine unendliche Vielfalt an Verwendungsmöglichkeiten für den kreativen Gastronomen!
Die Menagen zeichnen sich durch ihre schwere Qualität, die edle Optik und ein sehr gutes Handling im Service aus und liegen bei der immer größer werdenden Rolle von Amuse Gueule/Amuse Bouche voll im Trend der Zeit.
Weitere Informationen: www.zieher.com
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