“Flex” – Formvollendet schön!
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Röhren aus Borosilikatglas werden durch Hitze zu Einzelstücken geformt. Diese formschönen Elemente der Serie „Flex“ sind nur durch äußerst präzise zeitliche Steuerung bei exakten Temperaturen in solch anspruchsvoller Qualität herzustellen.

Das Resultat dieses aufwendigen Verfahrens sind elegante Präsentationsflächen für Amuse Bouche, Fingerfood und andere kunstvoll angerichtete Kreationen der gehobenen Küche. Auch für einen Zwischengang oder kleinere Desserts sowie die Präsentation von Brot und Öl oder Dip eignet sich die Serie „Flex“. 

Der kunstvoll geschwungene Raum im Inneren der Röhren bietet kreativen Spielraum für Besteck oder Serviette, dekorative Kräuter, essbare Blüten und mehr! Eine Messer- bzw. Stäbchenbank in gleicher Formensprache sowie passende Essstäbchen aus Borosilikatglas fügen sich harmonisch in die Serie ein. Die satinierte Oberfläche der Stäbchen sorgt für eine angenehme Haptik und erzeugt einen reizvollen Kontrast zum klaren Glas der Ablage.
Design: Michael Schwarzmüller / Idee und Konzept: Zieher

Weitere Informationen: WWW.ZIEHER.COM
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