„Konkret!“von ZIEHER - klares Design für höchste Flexibilität!

Klare Linien, neutrale Formen und zwei verfügbare Farbvarianten stellen Ihre Speisenpräsentation in den Vordergrund  und bieten zugleich ein Höchstmaß an Flexibilität bei bester Nutzung der Flächen am Buffet.
Maximal reduzierte Formen in Kombination mit der rohen Optik von Beton – „Konkret!“ harmoniert besonders mit moderner Architektur.  „Weniger ist mehr“ lautet die Devise! Die bekannte hellgraue Variante ist nun in verbesserter Qualität und in fünf weiteren Größen verfügbar, außerdem wurde das System durch eine dunkelgraue Version ergänzt!
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Ein echtes Highlight ist die doppelwandige XXL-Schale welche besonders durch ihre enorme Größe und das geringe Gewicht begeistert! Im leeren Zustand kann sie leicht von einer Person getragen werden. Der beeindruckende Durchmesser von 100 cm schafft Raum für zahlreiche Getränke oder gekühlte Speisen.
Ein filigranes, aber hoch stabiles Gestell aus verzinktem und pulverbeschichtetem Stahl bildet die passende Basis. Eine  Glasplatte trennt Eis vom Schmelzwasser und schafft gleichzeitig Raum für Akku-LED-Leuchten welche die Beleuchtung des Eises in effektvollen Farben ermöglichen. 

Ob auf einem Buffettisch oder dem Gestell platziert – diese Schale wird bleibende Eindrücke hinterlassen!
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Die Serie „Konkret!“ besteht aus einem Fiberglas-Stein-Gemisch und bietet so, neben der täuschend echten Optik von Beton, geringes Gewicht und große Stabilität, was das Handling sehr erleichtert. 
Die puristische Ausstrahlung des Systems wird in Verbindung mit Buffetplatten aus Glas noch verstärkt.     Weitere Informationen: WWW.ZIEHER.COM
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