„Stablo“ – Coole Lichteffekte!
Die aus massivem Edelstahl gefertigten und auf Hochglanz polierten Buffetständer von ZIEHER begeistern durch hochwertige Verarbeitung sowie durch ihre grazile Erscheinung.
„Stablo“ ermöglicht maximale Flexibilität bei überaus moderner Buffetpräsentation, massive und sperrige Buffettische werden teilweise überflüssig!
Einer der Buffetständer der Serie ermöglicht durch einen integrierten Ring, neben der Platzierung von Tellern und Platten, auch die Aufnahme eines außergewöhnlichen Weinkühlers aus Borosilikatglas. Der Ständer ist mit optional erhältlichen Verlängerungen auf drei weitere Höhen zu strecken (80cm, 100cm und 120cm) und kann dadurch auf Buffettischen aber auch direkt auf dem Boden genutzt werden.
Die Form des Kühlers mit 26cm Durchmesser entspricht den bereits bekannten ZIEHER-Clochen. Borosilikatglas in einer stärkeren Qualität oder das robuste Resin gewährleisten die nötige Stabilität. 
Er kann bei schräger Positionierung auch mit dem bereits bestehenden „Stablo“-Ständern in den Größen M und L genutzt werden.
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An den Außenseiten ablaufendes Kondenswasser wird durch die Form kontrolliert bis zur unteren Spitze geleitet, abtropfendes Wasser kann so durch Aufstellen eines kleinen Schälchens auf dem Boden oder Buffettisch gezielt aufgefangen werden! 
Optional erhältliche ZIEHER-Akku-LED-Leuchten erzielen eine atemberaubende Optik und rücken Champagner aber auch eisgekühlte Speisen ins rechte Licht!
Weitere Informationen: www.zieher.com
Alle Infos zur kompletten Serie „Stablo“ von ZIEHER finden Sie auch im Pressetext 
„Stablo“ – filigrane Vielseitigkeit.
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