Kombinieren mit System – Das „ZIEHER-System“!
ZIEHER bietet unzählige Möglichkeiten, Speisen am Buffet optisch ansprechend und höchst flexibel zu präsentieren. Bei der Entwicklung neuer Buffetprodukte wird auf größtmögliche Kompatibilität der einzelnen Systeme untereinander geachtet.
Das „ZIEHER-System“ mit seinen bis zu fünf standardisierten Höhen bietet eine optimale Einteilung der verschiedenen Präsentationsebenen und ermöglicht somit große Flexibilität bei der Gestaltung von Buffets. Auch in Design und Material ist die Auswahl groß: Das breite Spektrum bietet Buffetelemente aus gehärtetem Glas, Naturschiefer, Schichtstoff, Holz, Muschelschalen, Carbon, Resin, Beton-Optik und vieles mehr.
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Durch die Vielzahl an möglichen Variationen lässt sich jedes Buffet dem Anlass anpassen und 

fügt sich harmonisch in jedes Ambiente ein. Mit der Vielzahl an Möglichkeiten ist es ein leichtes, seine Gäste mit einzigartigen Präsentationen zu überraschen. 
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Bildnachweis: „Konkret!“ & „Basic“ (oben), „V12“ & „Basic“ (links), „Classy“ (rechts)

Weitere Informationen: WWW.ZIEHER.COM
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