
„Reef“ von ZIEHER
Die Schalen und Körbe der Serie „Reef“ sind aufgrund ihrer organischen Struktur und außergewöhnlichen Formgebung ein echter Blickfang.
Aus einer Vielzahl an Einzelteilen entstehen in aufwändiger Handarbeit wahre Kunstwerke die an schimmernde Korallenbänke der Unterwasserwelt erinnern.
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Die Außenseiten der Schalen unterscheiden sich je nach Produkt in der Oberflächentextur - ob weich gerundet und glatt oder grob strukturiert mit dunkel patinierten Vertiefungen, jede Variante hat ihren besonderen Reiz!


„Reef“ setzt durch seine Transparenz nicht nur Brot und Obst auf dem Zimmer oder am Buffet gekonnt in Szene, auch sorgfältig drapierte Handtücher im Bad- oder Wellnessbereich werden durch den edlen Rahmen sehr ansprechend präsentiert.

In der Lobby oder am Empfang, dem Aushängeschild eines jeden Hotels, bilden die imposanten Schalen mit Blüten dekoriert oder Gestecken verziert höchst dekorative Elemente und garantieren bleibende Eindrücke bei Besuchern und Gästen.

Weitere Informationen: WWW.ZIEHER.COM
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