„Solid“ – exklusive Schneidbretter und mehr!
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Ob beim Catering, auf Veranstaltungen oder am hoteleigenen Buffet – die Schneidbretter von ZIEHER bieten eine ansprechende Optik und hohe Funktionalität. Durch passende Brücken, bei welchen Schalen eingehängt oder aufgestellt werden können, ist alles geordnet und griffbereit für die Arbeit hinter dem Buffet.

Die Dimensionen der Schneidbretter und Brücken wurden so gewählt, dass bis zu zwei Brücken und zwei Bretter in handelsübliche Transportboxen im Format 60 x 40 cm passen. Dies erleichtert die Aufbewahrung oder den Transport im täglichen Catering-Einsatz. 
Neben dem klassischen Schneidbrett aus robustem Hirnholz ist auch ein Brot-Schneidbrett mit Krümelschublade und wechselbarem Rost (als Ersatzteil erhältlich) verfügbar. 
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Idee und Konzept stammen, wie auch schon bei den „Solid“ Brotboxen, von Heiko Antoniewicz, der mit seinem aktuellen Buch „Brot“ in diesem Bereich für Furore sorgte.
Europäisches Walnussholz, eine der edelsten und schönsten europäischen Holzarten, bildet den Rohstoff für die Serie „Solid“ von ZIEHER. Warme Brauntöne in verschiedenen Abstufungen, sowie die intensive und markante Maserung des Holzes machen jedes Produkt  zum Unikat!

Handwerkliche Verarbeitung  in höchster Qualität, in Verbindung mit einer lebens-mittelechten Versiegelung, garantieren eine lange Lebensdauer, auch im täglichen Einsatz. Weitere Informationen: www.zieher.com
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