„Stablo“ – filigrane Vielseitigkeit
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Die aus massivem Edelstahl gefertigten und auf Hochglanz polierten Buffetständer „Stablo“ von ZIEHER begeistern durch die hochwertige Verarbeitung sowie durch ihre grazile Erscheinung.

„Stablo“ ist ein Buffetsystem, welches Schüsseln und Platten beinahe schwebend aussehen lässt. Rutschhemmende Kappen garantieren  einen sicheren Halt und ermöglichen auch ein schräges Platzieren der Schalen.
„Stablo“ ist in verschiedenen Höhen (13, 20, 30 und 40 cm) für den Buffettisch erhältlich. Weiterhin in einer verstärkten Versionen in 40 cm Höhe welche sich durch anschraubbare Verlängerungen in drei Größen auf 80, 100 und 120 cm Höhe strecken lassen. Ein aussergewöhnlicher Weinkühler aus Borosilikatglas ermöglicht in Verbindung mit „Stablo“ und den LED-Akku-Leuchten von ZIEHER atemberaubende Präsentationen von Champagner oder eisgekühlten Speisen (siehe Pressemitteilung „Stablo“ – Coole Lichteffekte!) 
Die ebenso verfügbare dreistufige Buffetetagere bietet Platz für Fingerfood aller Art und kann mit zahlreichen Tabletts und Platten aus dem ZIEHER-Sortiment bestückt werden. Rutschhemmende Auflagen verhindern störende Geräusche und garantieren den sicheren Halt der Tabletts.
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„Stablo“ ermöglicht maximale Flexibilität bei überaus moderner Buffetpräsentation, massive und sperrige Buffettische werden teilweise überflüssig! Neben der völlig neuen Optik von schwebenden Schalen und Platten, begeistert „Stablo“ durch flexiblen, unkomplizierten und einfachen Aufbau. Ideal geeignet auch um bestehende Buffettische zu ergänzen oder auf Tischen verschiedene Präsentationsebenen zu schaffen.

Weitere Informationen: www.zieher.com
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