„V12“ – Carbon am Buffet!
Die „V12“ Buffetdisplays von ZIEHER verbinden moderne und reduzierte Formen mit dem edlen Material Carbon. Elegante Optik, gepaart mit geringem Gewicht bei höchster Stabilität - „V12“ bringt Hightech ans Buffet! 
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„V12“ ist mit vielen weiteren ZIEHER-Systemen kombinierbar. Die ZIEHER typische Höhen-einteilung von 12, 24 und 36cm (Grundfläche 24x24cm) bzw. 8, 16 und 24cm (Grundfläche 20x20cm) ermöglicht das einfache Kombinieren mit bestehenden Systemen, wie z.B. „Konkret!“,  „Choice“, „Lightning Buffet“, „Basic“, „Antique“, u.v.m.
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In Kombination mit dem umfangreichen Buffetplattensortiment von ZIEHER bietet „V12“ ein Höchstmaß an Flexibilität und beste Nutzung der Flächen am Buffet.
Die bestehenden Platten aus Naturschiefer, Glas, Milchglas oder hochfestem Schwarzglas werden durch das neue, grau getönte Rauchglas optimal ergänzt.
Carbon, ein in Kunstharz eingegossenes Kohlefasergewebe stammt ursprünglich aus rein technischen Anwendungen im Rennsport, in der Luft- und Raumfahrt, etc.
Neben den rein technischen Aspekten besticht Carbon jedoch auch durch seine außergewöhnliche und dreidimensionale Optik, welche den Werkstoff mehr und mehr in die Gestal-

tung von Produkten einfließen lässt. 

Weitere Informationen: www.zieher.com
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